

中共淄博市委十一届八次全体会议举行,全委会要求: 严肃查处违纪违法问题 以零容忍态度惩治腐败

本报8月18日讯(通讯员 宗禾) 中国共产党淄博市第十一届委员会第八次全体会议,于18日在张店举行,会议通过了《中国共产党淄博市第十一届委员会第八次全体会议公报》。出席会议的有,市委委员40人,市委候补委员8人。市纪委委员和有关方面负责同志列席了会议。会议由市委常委会主持。市委书记周清利作了重要讲话,市委副书记、市长徐景颜作了总结讲话。

全委会深入学习贯彻党的十八届三中全会、十八届中央纪委三次全会和习近平总书记系列重要讲话精神,传达贯彻省委十届九次全会精神,按照中央和省委关于落实党风廉政建设责任制的部署新要求,结合开展教育实践活动,对切实强化党委主体责任和纪委监督责任,深入推进淄博党风廉政建设反腐败工作进行专题研究部署。

全委会指出,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央高度重视党风廉政建设和反腐败斗争,作出了一系列重大部署,强调要以零容忍态度惩治腐败,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,强化反腐败体制机制创新和制度保障,保持惩治腐败的高压态势。最近,党中央作出对周永康严重违纪问题进行立案审查的决定,再一次彰显了从严治党、严惩腐败的坚定决心和鲜明态度。刚刚召开的省委十届九次全体会议,对全省党风廉政建设和反腐败工作进行了全面部署。全市各级党组织和党员领导干部必须深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深刻认识新形势下加强党风廉政建设和反腐败斗争的极端重要性,准确把握党委主体责任、纪委监督责任的科学内涵,准确把握落实党委主体责任、纪委监督责任的基本要求,不折不扣地把党风廉政建设和反腐败工作任务落到实处。

全委会认为,近年来,全市各级党组织高度重视党风廉政建设和反腐败斗争,认真贯彻落实中央八项规定精神,坚决纠正“四风”,持续加大惩治腐败力度,党风廉政建设不断取得新进展。同时,也要清醒地看到,当前淄博党风廉政建设和反腐败工



中共淄博市委十一届八次全体会议现场。本报记者 樊伟宏 摄

作仍然存在一些问题,主要是对党风廉政建设和反腐败斗争形势缺乏清醒认识,各级党委主体责任落实不到位,违纪违法问题易发多发,“四风”问题尚未根除,政治生态需要进一步改善,等等。各级一定要高度警觉,敢于正视问题,敢于揭短亮丑,敢于动真碰硬,以对党、对人民、对历史高度负责的精神,采取有效措施认真加以解决。

全委会指出,淄博党风廉政建设的总体要求是:以习近平总书记系列重要讲话精神为指导,结合开展党的群众路线教育实践活动,深化党的纪律检查体制改革,切实强化党委主体责任和纪委监督责任,匡正选人用人风气,解决群众反映强烈问题,切实加强源头治理,严肃查处腐败案件,着力构建横向到边纵向到底的责任体系,一步一个脚印地把淄博党风廉政建设引向深入,为加快推进淄博老工业城市科学发展提供坚强保障。

落实党委主体责任,要做到“五个着力”:一是着力选好用好干部,严把选人用人标准,严格选人用人程序,严明选人用人纪律,严肃查处违规选人用人行为,坚决防止干部工作中的不正之风和腐败问题。二是着力强化对权力运行的制约和监督,以深化改革堵塞制度漏洞,突出加强对领导

干部的监督管理,切实强化廉政教育和警示教育,加快建立完善不敢腐、不能腐、不易腐的制度机制。三是着力正风肃纪、转变作风,持续用力解决“四风”突出问题,开展系列专项整治行动,下大气力打通联系和服务群众“最后一公里”,进一步加强基层党组织建设,切实解决群众反映强烈的突出问题。四是着力当好执纪执法机关坚强后盾,积极推进党的纪律检查体制改革,领导和支持执纪执法机关强化主业主责,严肃查处违纪违法问题,以零容忍态度惩治腐败。五是着力强化“一把手”第一责任人职责,管好班子、带好队伍、管好自己,切实发挥各级党委主要负责同志的示范表率作用。各级纪委要认真落实监督责任,协助党委加强党风廉政建设和组织协调反腐败工作,督促检查相关部门落实惩治和预防腐败工作任务,经常进行检查监督,严肃查处腐败问题。

全委会要求,各级要加强领导,强化措施,真正把“两个责任”放在心里、抓在手中、扛在肩上。要狠抓理想信念和纪律教育,坚持用中国特色社会主义理论体系武装头脑,全面加强党的纪律建设,筑牢拒腐防变的思想根基。要加强制度建设,探索建立主体责任、监督责任运行机制,健全完善并严格执行责任追究制度,用严

格的制度保障“两个责任”落到实处。要严格党内生活,加强党性锻炼,总结发扬教育实践活动的经验做法,进一步健全落实民主集中制的各项具体制度,带动形成良好的政治生态。要坚持问题导向,强化责任担当意识,着力提高解决问题的能力和水平。

全委会指出,当前全市改革发展稳定的任务艰巨繁重。要把党风廉政建设和反腐败工作与开展教育实践活动结合起来,与稳增长、调结构、促改革、惠民生结合起来,统筹抓好党风廉政建设和经济社会发展各项任务。坚持把稳增长放在更加重要位置,努力保持经济发展的良好势头;深入做好“加减乘”促转调三篇文章,打赢转型升级和生态淄博建设两场攻坚战;深化重点领域和关键环节改革,激发全社会发展活力;推进区域发展战略和新型城镇化建设,带动全市综合竞争实力提升;抓好保障和改善民生工作,加大民生投入,办好民生实事,努力保持社会和谐稳定。

全委会号召,全市各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,牢记使命,勇于担当,奋发有为,真抓实干,努力开创淄博党风廉政建设和反腐败工作新局面,为全市改革发展稳定提供坚强保障。

今年上半年: 200亿资金投向 高新技术产业

本报8月18日讯(记者 臧振 通讯员 郑亮 李庆华) 18日,市经信委通报了全市上半年工业经济运行情况,化工、机械、等四大传统支柱产业支撑作用明显。资金投入上,高新技术产业投资超过200亿元。

传统支柱产业继续领跑工业经济。九大行业中,规模以上化工、机械、建材、冶金企业共实现主营业务收入4147亿元,分别占全市规模以上工业的38.5%、7.55%、12.37%、10.32%。

在今年市政府工作报告中,市长徐景颜强调,今年要加大传统产业改造提升力度,大力发展战略性新兴产业和现代服务业。今年上半年,淄博市高新技术产业投资超200亿元,增长31.3%,占工业投资比重的36.3%。投入工业技改和现代服务业的资金分别达440.1亿元和264.3亿元,同比分别增长27.3%、20.7%。

淄博机电产品 进出口商会成立

本报8月18日讯(记者 唐菁) 18日,淄博机电产品进出口商会正式成立。商会成立后,淄博机电企业单打作战的情况将得到改善,对引导机电企业开拓国际市场、形成区域化品牌效应具有重要作用。

目前,淄博机电产品进出口商会第一届会员有35家,涵盖了机械制造、化工技术、国际贸易、能源汽车等行业。2013年底,淄博机电行业综合指标在全省17市机械行业中列第5位,利润、利税等部分指标列全省第3位。

然而,去年淄博规模以上企业机电产品出口交货值仅占销售收入的2%,与国外企业间的交流也偏少。

商会会长里许说,商会将引导机电企业积极开拓国际市场,选择淄博机电产品有发展潜力目标市场重点推进,凸显传统产业地域特色和产业内在优势,形成区域化品牌效应。

齐鲁晚报 今日淄博

热线

新闻: 118114
广告: 6120599
发行: 3172426